
 

  

  

  پناه رجبعلی حمید: پاسخ تشریحی توسط
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بـا توجـه بـه    . توان گزینه صحیح را مشخص کـرد  اي است که بدون حل مسئله می ها به گونه  در این سوال گزینه   
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  .  این شرط را دارد1باشد که تنها گزینه  =

  . کنیم جایگزین میشبکه مقاومتی را با: با این اوصاف حل کامل به صورت زیر است
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  :  از مدار قابل حذفند،ولتاژ مستقل و عناصر سري با منبع جریان مستقلمنبع عناصر موازي 
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       2Cشرایط اولیه خازن  
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 خاموش است و تا زمانی که ولتـاژ         D است، در لحظه شروع      V5 داراي ولتاژ اولیه     2C شرایط اولیه ندارد و      1Cبا توجه به اینکه     
  :ماند  برسد خاموش می5آند آن به 
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یعنـی  ( صـفر شـود      sVشود تا زمانی که        زیاد می  V10چنان براي رسیدن به     با روشن شدن دیود، ولتاژ دو خازن موازي شده هم         
ms

1t 2=.(    
( )ln 2 t 2 ms<   زمان هدایت :  >
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  : یدبه دست آمدار کافی است معادله مشخصه 
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eqلازم به ذکر است که مقاومت معادل        
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بایـست     مـی  Rپـس   .  باید منفی باشد تا بتواند شبکه را وادار به نوسان کنـد            
R لذا از همان ابتدا گزینه  باشد و2کمتر از  3= Ωشد  حذف می .  
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  : نهایت را به دست آوریم هاي نیمه بی کافیست امپدانس معادل شبکه
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  :کل مدار در حوزه لاپلاس

 
    

  ( )2 2

2 2L 2Ls s2sL 2 2Cs C CV 1 V t cos t
2 2 2 C LCLCs 2Ls Ls s

Cs Cs LC

×
= × = = = → =

++ + +
  

  )متوسط (. درست است1گزینه  . 148
شـویم کـه اگـر منظـور      شد توان متوسط ناشی از کدام منبع، اما با کمی دقت متوجه مـی  گرچه براي فهم بهتر سوال باید ذکر می       

0ω در فرکانس Rمقاومت معادل از دو سر       (3Ω باید برابر    Rبود، مقدار مقاومت       می DCطراح منابع    شد و سپس سـراغ   می) =
  . ها نیست رفتیم اما ادامه این حل در گزینه تحلیل منبع سینوسی می

1ωپس توان متوسط ناشی از منبع با    .  محاسبه شودR کافیست امپدانس معادل از دو سر موردنظر بوده و=

  
) باید Rبراي دریافت توان بیشینه توسط  )*1R 3 Z=باشد !  
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FC باید صفر شده و 1Zلذا قسمت موهومی  15Rآید و   به دست می=2
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Lبه علت آن که  
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 حـوزه لاپـلاس   باید مدار را بـه . گردد کند از همین ابتدا این گزینه حذف می  صدق نمی4 در گزینه 

  :برده و تحلیل کنیم
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  : کافیست سلف معادل دیده شده از دو سر خازن به دست آید
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 موجود در مدار یکی از ه با در نظر گرفتن حلقه سلفی ریشه دارد ک4 بودن شبکه، مخرج تابع تبدیل حداکثر  4با توجه به مرتبه     

sآنها   sدر  .  است =0  صفر انتقـال نیـز      4ه صورت و مخرج صفر بوده و        نده وجود ندارد و لذا اختلاف درج      ، عامل صفر کن   ∞→
sداریم که عبارتند از دو  Hs به علت سیم شدن دو سلف =0 j , 2=   !  خازن موازي  به علت باز شدن سلف و ±
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sکافیست  y0 را به مدار اعمال کرده و به معادله =0 i 0×   :  برسیم=

y yKVL : ki 5i 0− + =  
( ) y5 k i 0 k 5⇒ − = ⇒ =  

  
  )متوسط (. درست است1گزینه  . 154

  : گیریم از قضیه تلگان کمک می
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  )به علت جهت قراردادي(شود   داده می1nمنفی توانی که به سیم پیچ   
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